

Platos y Vasos Desechables

Ofrecemos una línea de vasos y platos de alta calidad para el Mercado Mayorista, Autoservicio y Doméstico Todas Nuestras Resinas son 100% Biodegradables









Producto Sustentable





Vasos Desechables

FESTY NARSA es una marca comprometida con el cuidado del medio ambiente ya que las resinas usadas en sus productos son **100% BIODEGRADABLES**.

Los vasos **FESTY NARSA** se presentan en diferentes medidas con atractivos diseño y colores. Nuestros productos garantizan un alto grado de higiene.

La amplia gama de vasos **FESTY NARSA** está conformada por sus líneas Cristal, Básica, o de Color (Blanco, Azul, Rosa, Arcoíris y Bicolor) e Impresos

FESTY NARSA ofrece una línea de vasos impresos con diseños originales, modernos y divertidos para cada ocasión o evento

Además a nuestra línea de vasos desechables se le puede imprimir logotipos corporativos hasta en 6 tintas y en selección de color.

Tenemos tecnología de punta en el área de impresión láser con secado ultravioleta, tecnología que permite satisfacer las necesidades de nuestros clientes.

FESTY NARSA también ofrece el desarrollo de maquila de termoformado e impresión para comercializar su marca dentro del mercado.

Permítanos ser su mejor solución alternativa, nuestra experiencia y calidad nos respaldan.





Vasos								
Modelo	Capacidad Onzas Mililitros		Cont. Paquete	Cont. Caja				
530 555 570	7 oz 8 oz 10 oz	207.0 ml 236.6 ml 295.7 ml	20 piezas	50 Paquetes (1000 vasos)				





Platos Desechables

FESTY NARSA es una marca comprometida con el cuidado del medio ambiente ya que las resinas usadas en sus productos son **100% BIODEGRADABLES**.

La gama de platos FESTY NARSA Incluye plato liso, plato con divisiones, plato pastelero y plato para postres, ideales para fiestas, reuniones o para una comida completa.

Nuestra variedad de modelos, la intensidad de los colores, el brillo y el tono que caracteriza nuestros productos, proyectan una imagen higiénica que los hacen ideales para cualquier evento.

FESTY NARSA se adapta a las necesidades del cliente por su amplia variedad. Contacté a nuestra área de ventas y permítanos ofrecerle el producto adecuado para satisfacer sus necesidades.

MOD. 825	MOD. 820	MOD. 930 D	MOD. 930 L

Platos							
Modelo	Dimen Pulgadas	siones Centimetros	Cont. Paquete	Cont. Caja			
825L 820L	Ø 4.92" Ø 6.10"		40 piezas	25 Paquetes (1000 vasos)			
930D 930L	Ø 7.68"	Ø19.5	20 piezas	25 Paquetes (500 vasos)			
Colores de Producción Estandar							
○ Blanco		Azul		Rosa			
Colores especiales Producción mínima de 200 cajas por color							
 Rojo Amarillo Verde Morado Naranja Magenta Verde límon Azul Pepsi 							



